
 

   

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 
na Dewesoftovi merilni konferenci 2026 

Delavski dom Trbovlje, 20. april 2026 
 

 
          
 
         Velja govorjena beseda 
 
 
Spoštovani dr. Jure Knez, 
cenjeni visoki gostje, 
 
dober večer in dobrodošli v Sloveniji. 
 
V veliko čast mi je, da ste me povabili medse in da lahko nocoj z vami zrem v prihodnost 
podjetja, ki stavi na podjetniški pogum, inovativnost in odgovornost do ljudi, okolja ter širše 
skupnosti. 
 
Ko govorimo o prihodnosti, je nujno poznati tudi preteklost, temelje, na katerih gradimo. Naj 
vam povem zgodbo lokalnega okolja, ki nas nocoj gosti. 
 
Zasavje, kjer danes živi približno 50.000 prebivalcev, je bilo nekoč ena najnaprednejših regij, 
znana po rudarjenju in močnih podjetjih. A po prehodu v samostojno državo leta 1990 je regija 
hitro izgubljala svojo moč. Tovarne so se druga za drugo zapirale, brezposelnost je presegla 30 
odstotkov, posledice rudarjenja in težke industrije v naravi so bile očitne. Številni so se izselili. 
Dolina je zapadla v apatičnost, iz katere se je zdelo, da ni izhoda.  
 
A ostalo je tisto, česar niti najtežje razmere ne spremenijo: to so prave vrednote, inovativni 
ljudje, delavnost in pogum. To ni bilo le gospodarsko vprašanje, temveč vprašanje identitete 
in prihodnosti. Kako naj regija z močnim vplivom preteklosti zgradi novo razvojno zgodbo? 
Kako naj mladim pokaže, da ni treba zaradi ambicij drugam? 
 
Peščica zanesenjakov v regiji je ves čas verjela, da lahko Zasavje postane središče tehnološke 
revolucije in prostor, kjer bo prijetno živeti. 
 
35 let pozneje je zgodba drugačna.  
 
Danes smo na pragu novega obdobja. Z upadom težke industrije je narava znova zadihala in 
preoblikovala podobo teh krajev. Podjetja v Zasavju niso le obnovila starih tovarn, njihova moč 
zdaj presega nekdanjo. Danes je Zasavje znano kot tehnološka dolina Slovenije.  



 

Osebno me zgodba podjetja Dewesoft navdihuje še zaradi enega razloga. In sicer zaradi svoje 
neobičajne poslovne filozofije. To je podjetje, ki se financira samo. V 25 letih še ni prosilo 
banke za posojilo. Namesto tega skoraj ves dobiček nameni vlaganju v nadaljnji razvoj in 
infrastrukturo, pa tudi v lokalno skupnost. Hkrati sta ustanovitelja, dr. Jure Knez in Andrej 
Orožen, zaposlene povabila k udeležbi pri lastništvu. Ustvariti takšno kulturo povezanosti, 
pripadnosti in skupne odgovornosti je dosežek sam po sebi. 
 
Z velikim zanimanjem spremljam tudi naslednje poglavje v zgodbi podjetja Dewesoft: Mesto 
akrobatov. 
 
Mesto akrobatov je obljuba mladim, da se tu gradi prihodnost zanje. Na 100.000 kvadratnih 
metrih danes še vedno degradiranega območja nad Trbovljami nastaja tehnološki park za 
naslednjo generacijo inovatorjev, podjetnikov in inženirjev. Načrtovan je tako, da bo odprt za 
vsakogar, ki želi ustvarjati in spremeniti svet na bolje. To ni le naložba v infrastrukturo. To je 
naložba v samozavestno prihodnost Zasavja in Slovenije. 
 
Tu se gradijo trdni temelji. Ponosna sem, da skupaj z Mestom akrobatov sodelujemo pri 
pomembnem projektu z imenom »5 temeljnih vrednot Slovenije«. V današnjem svetu, v 
katerem zdrava pamet ni vedno samoumevna, so takšna močna lokalna okolja ključ do 
prihodnosti. 
 
Tu vidim najpomembnejši del te zgodbe. Ne gre le za uspešno tehnološko podjetje, ki raste v 
nekdanji rudarski regiji. Gre za to, da ta regija ne razmišlja več samo o tem, kaj je izgubila, 
ampak o tem, kaj lahko postane. 
 
Vsa Evropa danes potrebuje take zgodbe. Potrebujemo več krajev, ki mladim vlivajo upanje v 
prihodnost. Potrebujemo več podjetij, ki znajo povezati svetovne ambicije z lokalno 
odgovornostjo.  
 
In potrebujemo več zaupanja v to, da se tu lahko zgodijo izjemne stvari. 
 
 


